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Suggestion de présentation/Suggestion of presentation/Serviervorschlag                              Tel +33 (0)3 88 587 333 - www.pcb-creation.com

Mise à jour / Update / Aktualisierung : 12/08/2024      Saisie / Done by / Erstellung : AH FT-061076-VERNIS SATINE-05-308-01-03

RÉFÉRENCE PCB / PCB CODE / ARTIKELNUMMER 061076

RÉFÉRENCE CLIENT / CUSTOMER REFERENCE / KUNDENREFERENZ Non applicable / Not applicable / Nicht anwendbar

DÉSIGNATION COMMERCIALE / TRADE NAME / HANDELSBEZEICHNUNG
Vernis satiné pour moulage chocolat / Varnish pearly for 

chocolate moulding / Satinlack für Schokoladen Formen

DÉNOMINATION LEGALE

LEGAL NAME

GESETZLICHE BEZEICHNUNG

Agents de revêtement pour décor(s) alimentaire(s) / 

Coating agents for food decoration(s) / Beschichtungsmittel 

für Lebensmitteldekor( e)

Le vernis, au rendu satiné, mettrera en valeur tous vos 

moulages en chocolat. Ce vernis est neutre, il n’apporte ni 

goût, ni odeur. / 

The satin finish varnish will highlight all your chocolate 

moldings. This varnish is neutral, it brings neither taste nor 

odor. / 

Der satinierte Lack hebt alle Ihre Schokoladenformteile 

hervor. Dieser Lack ist neutral, er bringt weder Geschmack 

noch Geruch.

Réservé aux professionnels / Only for profesionnals use /  

Für Fachleute vorgesehen 

DONNEES ORGANOLEPTIQUES / ORGANOLEPTIC DESCRIPTION / 

ORGANOLEPTISCHE DATEN

Apparence : Liquide / Appearance : Liquid / Aussehen : 

flüssig.

Couleur : De jaune à orange-brun, translucide / Colour : 

Yellow to orange-brown, translucent / Farbe : Gelb bis 

orange-braun, durchscheinend

Odeur : Typique de l'alcool / Odour : Typical of alcohol / 

Geruch : Typisch für alkohol.

CODE CLIENT / CUSTOMER CODE / KUNDENCODE : 

Non applicable / Not applicable / Nicht anwendbar

EAN / UC 3614680610762

VOLUME NET / NET VOLUME / NETTOVOLUMEN - mL 335

CAPACITE / CAPACITY /  KAPAZITÄT - mL 650

DESCRIPTION PRODUIT / PRODUCT DESCRIPTION / PRODUKTBESCHREIBUNG

IDENTIFICATION PRODUIT / PRODUCT DESCRIPTION / PRODUKTIMFORMATION

CONDITIONNEMENT / PACKAGING / VERPACKUNG

COMPOSITION / COMPOSITION / ZUSAMMENSETZUNG

Ingrédient(s) : alcool, agent(s) d'enrobage : E904, huiles végétales (noix de coco, colza) en proportions variables, eau. 

Ingredient(s) : alcohol, coating agent(s) : E904, vegetable oil (coconut, rapeseed) in varying proportions, water.

Zutat(en) : Alkohol, Uberzugsmittel(n) : E904, Pflanzenöl (Kokosnuss, Colza) in veranderlichen Anteil, Wasser. 

Standard Personnalisation/ Customisation/Personalisierung

Rédaction : CS-20/01/17

Vérification : EL-25/01/17    

Approbation  : AT/TS-21/04/17
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DDM / SHELF LIFE / HALTBARKEIT - en mois / month / in Monaten - après production / 

after production / nach der Produktion
12

Energie / Energy / Energie 758 KJ /  186 Kcal 

Matières grasses / Fat / Fette 7,0 g

Dont acides gras saturés / Of which saturates / Davon gesättigte Fettsäuren 7,0 g

Glucides / Carbohydrate / Kohlenhydrate 0,7 g

Dont sucres / Of which sugars / Davon Zucker 0,7 g

Protéines / Protein / Eiweiß 0,7 g

Sel / Salt / Salz 61,25 g

CE PRODUIT EST / THIS PRODUCT IS / DIESES PRODUKT IST:

- This varnish can be applied directly to finished chocolate subjects.

- Protect hands with disposable gloves.

- Quickly apply a thin layer of varnish with a pastry brush on the whole subject.

- Then, immediately, using a blow gun connected to a compressor, blow light air, in order to smooth the varnish and remove the traces and micro air 

bubbles left by the brush.

- Leave the chocolate subjects to dry one day before handling and packaging.

- After use, rinse the brush with alcohol at 70 or 90 °.

- Dieser Lack kann direkt auf fertige Schokoladenthemen aufgetragen werden.

- Hände mit Einweghandschuhen schützen.

- Tragen Sie schnell eine dünne Schicht Lack mit einem Backpinsel auf das gesamte Motiv auf.

- Blasen Sie dann sofort mit einer an einen Kompressor angeschlossenen Blaspistole leichte Luft, um den Lack zu glätten und die von der Bürste 

hinterlassenen Spuren und Mikroluftblasen zu entfernen.

- Lassen Sie die Schokoladenobjekte einen Tag vor der Handhabung und Verpackung trocknen.

- Spülen Sie die Bürste nach Gebrauch mit Alkohol bei 70 oder 90 °.

Cette fiche technique a été établie en toute bonne foi, en l'état actuel de nos connaissances. / This data sheet was etablished honestly, on current 

knowledge. / Dieses Datenblatt wurde nach bestern Wissen und Gewissen sowie nach dem aktuellen Kenntnisstand erstellt.

CONDITIONS DE STOCKAGE / STORAGE CONDITIONS / LAGERBEDINGUNGEN

Selon règlementation 1169/2011 du 25/10/11 /  According to regulation 1169/2011 of 10/25/11 / Gemäß Verordnung 1169/2011 des 25.10.11

Les valeurs nutritionnelles sont des données indicatives (Informations théoriques). / The nutritional values are indicative data (from theoretical results). / 

Die Nährwerte sind Richtwerte (theoretischen Untersuchungen).

CERTIFICATION KOSHER / KOSHER CERTIFICATION / KOSCHERZERTIFIKAT

MODE D'EMPLOI / DIRECTIONS / BEDIENUNGSANWEISUNG

- Ce vernis s’applique directement sur les sujets en chocolat finis. 

- Se protéger les mains avec des gants jetables.

- Appliquer rapidement une fine couche de vernis avec un pinceau sur l’ensemble du sujet. 

- Puis, de suite, à l’aide d’une soufflette branchée sur un compresseur, souffler légèrement de l’air, afin de lisser le vernis et supprimer les  traces et les 

micros bulles d’air laissées par le pinceau.

- Laisser sécher, les sujets en chocolat, une journée avant manipulation et emballage.

- Après utilisation, rincer le pinceau avec de l’alcool à 70 ou 90°.

RECOMMANDATIONS / WARNING / EMPFEHLUNGEN

Confère FICHE DE DONNEES DE SECURITE jointe / See attached SAFETY DATA SHEET / Siehe beigefügtes SICHERHEITSDATENBLATT

DECLARATION NUTRITIONNELLE / NUTRITIONAL DECLARATION / NÄHRWERTDEKLARATION

Exprimée pour 100 g de produit / Given for 100 g of product / Ausgedrückt pro 100 g des Produktes

KOSHER / KOSHER / KOSCHER NON KOSHER / NOT KOSHER / NICHT 
KOSCHER
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